

## **Obrazloženje uz Odluku o vrijednosti boda komunalne naknade**

Temeljem Zakona pravu na pristup informacijama („Narodne novine“, broj 25/13,85/15 i 69/22) i Kodeksom savjetovanja sa zainteresiranom javnošću u postupcima donošenja zakona, drugih propisa i akata („Narodne novine“, broj 140/09) su zakonske osnove za provođenje savjetovanja sa javnošću vezano uz opće dokumenta.

Odredbama članka 98. stavka 1. Zakona o komunalnom gospodarstvu (Narodne novine br. 68/18,110/18 i 32/20 ) predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave do kraja studenoga tekuće godine donosi odluku kojom određuje vrijednost boda komunalne naknade (B) koja se primjenjuje od 01. siječnja iduće godine.

Odlukom o vrijednosti boda za obračun komunalne naknade (Službene novine Grada Novigrada-Cittanova br. 8/18) određena je vrijednost boda u visini od 4,20 kn/m<sup>2</sup> nekretnine godišnje. Donošenjem ove odluke vrijednost boda se mijenja i određuje se u godišnjoj visini od 0,61 EUR po m<sup>2</sup> nekretnine.

Zakon o komunalnom gospodarstvu određuje da je polazište za određivanje vrijednosti boda komunalne naknade (B) procjena troškova održavanja komunalne infrastrukture iz programa održavanja komunalne infrastrukture uz uzimanje u obzir i drugih predvidivih i raspoloživih izvora financiranja održavanja komunalne infrastrukture. Komunalna naknada koristi se za financiranje održavanja i građenja komunalne infrastrukture, a može se na temelju odluke predstavničkog tijela jedinice lokalne samouprave koristiti i za financiranje građenja i održavanja objekata predškolskog, školskog, zdravstvenog i socijalnog sadržaja, javnih građevina sportske i kulturne namjene te poboljšanja energetske učinkovitosti zgrada u vlasništvu jedinice lokalne samouprave, ako se time ne dovodi u pitanje mogućnost održavanja i građenja komunalne infrastrukture.

Predložena vrijednosti boda rezultat je usklađenja sa inflacijom cijena, koja prema podacima Državnog zavoda za statistiku iznosi preko 12 %, povećanim troškovima energenata, građevinskog materijala, materijala za održavanje, troškova civilne zaštite i vatrogastva, te ostali troškovi koji utječu na troškove održavanja, očuvanja i građenja komunalne infrastrukture.

Priredila:

Ana Karlović, dipl.iur.